

НА ВСЕ ВКУСЫ И ВОЗРАСТЫ

Завтра на сцене Минского ТЮЗа и Дома офицеров, где будут проходить гастроли, выйдут актеры Волгоградского ТЮЗа.

Это не первая встреча нашего театра со столицей Белоруссии. Мы уже приезжали в Минск в конце 70-х годов, и вот теперь новая творческая встреча. Причем ваш республиканский театр юного зрителя в эти дни начнет свои гастроли в нашем городе-герое. Этот свой приезд мы посвящаем знаменательной дате — 40-летию освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков.

Наш театр значительно моложе вашего — ему пошел пятнадцатый год. На счету творческого коллектива более ста постановок.

В гастрольной афише Волгоградского ТЮЗа одиннадцать названий. Мы старались составить ее так, чтобы ребята любого возраста, а также молодежь нашли интересное для себя.

Один из наиболее ответственных для нашего коллектива спектаклей — «Горячий снег» по роману лауреата Ленинской премии и Государственной премии СССР Ю. Бондарева. Постановка посвящена 40-летию Сталинградской битвы. Этим спектаклем мы открываем свои гастроли.

40-летию нашей славной Победы также посвящен спектакль «Викторня» А. Червинского. События пьесы переносят нас в послевоенный сорок шестой год. Рождение высской, благородной любви пионервожатой

Викторни — совсем еще девчонки, пережившей ужасы войны, но не сломленной морально, рвущейся к новой мирной жизни, и рассказывает этот поэтический спектакль. Зрители увидят также «Даму-невидимку» по пьесе классика испанской драматургии П. Кальдерона.

Привезли мы спектакли «История одной любви» А. Тоболяка, «В гостях у Донны Анны» А. Кургатникова. Это — одна из последних работ театра, посвященная выпускникам школы, ребятам, которые только вступают в жизнь, выбирая дело по душе, мечтают о настоящей работе, любви, истинных друзьях.

Подростки увидят четыре наших спектакля, один из которых — «Премьера» Р. Каца. Его

тема — прекрасное искусство театра. В школу, где течет обычная жизнь, приходит актер, чтобы организовать драмкружок. К идее этой поначалу относятся прохладно, но проходит время, и многие оказываются вовлеченными в подготовку спектакля «Маленький принц» Экзюпери...

Мы покажем спектакль-игру для больших и маленьких зрителей «Скоморошья забава», придуманный и поставленный всем коллективом театра — яркий, музыкальный, основанный на русских сказках, песнях, загадках, прибаутках.

Привезли мы также спектакль по пьесе бразильского драматурга Машаду «Плуфт, или Маленький призрак».

Для самых маленьких зрителей, помимо «Конька-Горбунка», мы привезли сказки — «Два клена» Е. Шварца, «Аленький цветочек» С. Аксакова, «Принцесса и свинопас» Х. Андерсена.

Итак, мы ждем вас, дорогие друзья, на спектаклях нашего театра.

Ю. КОТОВ,
главный режиссер
Волгоградского
ТЮЗа.

21 АИГ 1984

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК
г. Минск